
Στη συνεδρίαση της 3/6/2015 του δημοτικού Συμβουλίου
Αγίας Παρασκευής ως “ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ” καταθέσαμε
ψήφισμα – πρόταση για την έμπρακτη συμπαράσταση του
Δήμου μας στους πρόσφυγες από τις εμπόλεμες χώρες.
Φυσικά και απορρίφθηκε από τη Δεξιά και το ΠΑΣΟΚ,
οπαδοί αυτών που προκαλούν τον πόλεμο είναι.

Δυστυχώς το ψήφισμα απορρίφθηκε και από τη δημοτική αρχή με το επιχείρημα πως ο δήμος “δεν μπορεί
να φιλοξενήσει πρόσφυγες”, έστω και συμβολικό αριθμό!!!! Ο πρόεδρος του δημοτικού συμβουλίου κ.
Βλάχος ήταν ειλικρινής και σαφής: “Θέλετε να μας κατηγορήσουν πως φέρνουμε πρόσφυγες στην πόλη;”
Σωστά, τί θα πουν και τοπικές «εφημερίδες» που χαρακτήριζαν τους πρόσφυγες “σκουπίδια”;

Στην ψηφοφορία που ακολούθησε η δημοτική αρχή δεν πρέπει να ένοιωσε πολύ άνετα: Το ψήφισμα του
Φυσάει Κόντρα υπερψηφίστηκε από τον κ. Γκιζιώτη της ΛΑ.Σ. αλλά και από τις δημοτικές συμβούλους της
πλειοψηφίας κ.κ. Αϊδίνη, Ρεμπούτσικα, Γκιόκα και Κολώνια (Τις αναφέρουμε ονομαστικά γιατί θεωρούμε
πως η πράξη τους τις τιμά). Για τους συμβούλους της “αριστερής πλειοψηφίας” που μαζί με τη Δεξιά και
το ΠΑΣΟΚ αρνήθηκαν τη στοιχειώδη, έμπρακτη συμπαράσταση στους πρόσφυγες…ΜΟΝΟ ΘΛΙΨΗ
αισθανόμαστε, ελπίζουμε να αισθάνονται το ίδιο

Για να βγάλουν όλοι και όλες τα συμπεράσματά τους, η πρόταση που απέρριψε η δημοτική αρχή:

ΠΡΟΤΑΣΗ ΨΗΦΙΣΜΑΤΟΣ ΤΟΥ «ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ»

Το τελευταίο διάστημα στην περιοχή μας εκτυλίσσεται μια πρωτοφανής ανθρωπιστική
τραγωδία: Εκατοντάδες χιλιάδες πρόσφυγες από περιοχές που μαίνονται πολεμικές
συγκρούσεις στοιβάζονται σε σαπιοκάραβα δουλεμπόρων σε μια απεγνωσμένη προσπάθεια να
διασωθούν. Χιλιάδες από αυτούς χάνουν τη ζωή τους στα νερά της Μεσογείου ενώ όσοι
διασώζονται κλείνονται σε στρατόπεδα συγκέντρωσης.

Οι άνθρωποι αυτοί προέρχονται κυρίως από τη Συρία, το Ιράκ και τη Λιβύη. Κοινός
παρονομαστής: Στον τόπο τους είναι σε εξέλιξη φρικτοί πόλεμοι που ακολούθησαν τις
επεμβάσεις του ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Επεμβάσεις που είχαν ως πρόσχημα την «υπεράσπιση των
ανθρωπίνων δικαιωμάτων» και, αφού εξασφάλισαν τα οικονομικά και γεωπολιτικά
συμφέροντα των ιμπεριαλιστών, άφησαν πίσω τους τον εφιάλτη. Φτάνουν και εγκλωβίζονται
στη χώρα μας λόγω της εφαρμογής των Κανονισμών ΔΟΥΒΛΙΝΟ 1 και 2 και της συνθήκης
Σένγκεν αντιμετωπίζοντας άθλιες συνθήκες κράτησης αλλά και ρατσιστικές συμπεριφορές,

Ο Δήμος Αγίας Παρασκευής καλεί την κυβέρνηση να πάρει όλα τα απαραίτητα μέτρα για τη
φιλοξενία των προσφύγων καθώς για την παροχή ασύλου. Να εξασφαλίσει τη δυνατότητά
τους να φτάσουν στις χώρες προορισμού τους με τη χορήγηση των απαραίτητων
ταξιδιωτικών εγγράφων. Ως Δήμος, μαζί με όλες τις συλλογικότητες και τους δημότες/σσες
της πόλης μας, θα προχωρήσουμε σε πρωτοβουλίες έμπρακτης αλληλεγγύης:

– Συγκέντρωση υλικής βοήθειας
– Φιλοξενία, με ευθύνη του Δήμου, αριθμού προσφύγων σε χώρους της πόλης

Εκφράζοντας την αλληλεγγύη μας, καταδικάζοντας έμπρακτα τη ρατσιστική, απάνθρωπη
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απαίτηση να αφεθούν οι άνθρωποι αυτοί είτε να πεθάνουν στη χώρα τους είτε να πνιγούν στη
Μεσόγειο προασπίζουμε τις αξίες της ελευθερίας και της δημοκρατίας, τελικά την ίδια την
έννοια του ΑΝΘΡΩΠΟΥ.

Πηγή: fysaeikontra.wordpress.com
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